

【“半小时”】

近日,国家统计局财务司司长张仲梁在中国传媒大学介绍“八项规定”对中国政治、经济及社会的影响时披露,2013年,官员工作节奏明显改变,逐渐从文山会海中解脱出来。其中,饭局平均减少了三分之一甚至二分之一;伴随着应酬的减少,官员在家的时间平均增加了半小时。

没有不变的风气,也不存在不变的“官场文化”。不要小看官员在家里多呆的那半小时,很可能,这半个小时就能决定官员实现从被动到主动的转变。而一旦内在诉求与政策律令契合,必然会产生强大的能量,从而一举改变官场的各种陋习。

【GDP 降分】

沈阳今年减少了经济发展类的考评分值,将其增加到改善民生方面。经济发展的分值,总计比去年降低了100分,其中,GDP的基础分值由50分降为40分。此外,重要变化还包括取消了GDP增速奖,增设了环境保护重点工作奖。

时下,转型已成为人们前所未有的共识,不再是要不要转的问题,而是该怎么转的问题。因为发展现实已是非转不可、不转难以维继。我们只有关注人对发展的感受并将其作为现实的政策目标,才能避免在新一轮的现代化过程中陷于落后。当然,靠制度创新切实转变经济发展方式,远不止于给GDP削权。

【截访】

据《经济观察报》报道,中央第八巡视组近日进驻河南以来,巡视组驻地郑州市黄河迎宾馆门口,围满了来自各市、县、乡镇的政府工作人员。这些基层官员在迎宾馆门前值班蹲守,是为了拦截本辖区内试图进去向巡视组反映情况的人,“哪个地方来的人多,说明哪个地方压力大”,值班人员对截访任务丝毫不敢懈怠。

地方政府和基层官员阻截群众信访,本身就是违规违法行为,现在,一些地方把驾轻就熟的截访手段,又用在向中央巡视组反映情况的群众身上,这不但是对群众信访权利的公然侵犯,更是对中央巡视组巡视工作的干扰阻挠,这其实是巡视组最应重视和最该巡视的一个大问题。

【“拍苍蝇”】

中央纪委监察部网站近日开通纠正“四风”监督举报直通车,公布违反八项规定案件183件。涉及214名党员干部,179人为乡科级,1名厅局级。另据中纪委统计,自2012年12月4日八项规定实施到2013年底,全国共有30420名领导干部因违反八项规定被处理。其中,省部级仅一人,而乡科级达28802名,占比94.68%。

在这份负面榜单上,乡科级官员成了绝对的主角。我们将查处此类基层官员称之为“拍苍蝇”,其实,乡科级的腐败官员,在市井小民那里,一样是“大老虎”。随着中央反腐的逐步深入,以及民众参与监督官员渠道的畅通,相信在未来,落马官员的层级比例会出现一些变化。

责任编辑:王奇峰

邮箱:421455329@qq.com

男子因妻怀孕要求邻居停用 WiFi

近日,一则因为担心 WiFi 辐射会影响孕妇健康,让全楼居民禁止使用 WiFi 的微博成为热门话题,短时间内转发量过万。这条微博一经发表,就引发众网友吐槽,大多数网友表示没必要对 WiFi 辐射大惊小怪,危言耸听。

WiFi 的辐射到底有多大?是不是真的对身体危害很大?记者采访了多位相关专家,他们都表示,没有证据显示 WiFi 会影响到胎儿和孕妇的健康,这位孕妇的家人过于紧张了。

“天哪,现在住的那栋楼有家人,貌似他家媳妇怀孕了,然后说 WiFi 有辐射,影响他家媳妇的健康,逐家逐户敲门叫我们不要用……今天已经敲了4次门了,非要进来看我有没有用无线路由器……”14日,这条看似吐槽邻里关系的微博,却意外地成为当天的微博热门话题。

网友“Amy_100分的吻”说:“这不是扰民么,辐射是在承受范围内的,不用担心。”“卖菜养蜗牛”说:“为啥不

去要求各电信运营商附近基站停用,各广播电台、电视台停止使用、电力停用附近高压线,停止使用一切有电磁辐射的家用电器。”还有的网友调侃,“可以在依山傍水的小山村开个孕产馆,配备先进医疗设备,著名产科医师轮流坐诊,且只针对孕产馆的客户,绝对火!”网友“云-合”还支招,“有了云盒智能路由器,就可以使用手机APP 来控制路由器开关,从而达到减少辐射的目的。”

(据《现代快报》)

四旬女子冒充90后 骗取男友百万元

年近40岁的妇女冒充90后,以交朋友为由分27次先后骗取男方钱财百万元。近日,诈骗嫌疑人张某被朝阳警方依法刑事拘留。

据悉,事主吴先生在2009年末接到一陌生电话,电话里甜美的女声称打错了,并与其攀谈,随后两人互加了好友。之后二人见面,女子自称欧阳雪,是90后,北京人,有加拿大

绿卡,父母在京有多处别墅。不凡的出身和言谈举止令吴先生一见倾心。很快,他们成为了男女朋友。

一个月后,欧阳雪向他借款5万元。在2012年1月至2013年7月,欧阳雪又以各种理由借款27次,共借款95.3万元。随着借款越来越多,吴先生对其起了疑心,多次催促还款。谁知,2013年11月,欧阳雪突然消

失,吴先生发现受骗后报警。

民警立即对欧阳雪展开调查,证实欧阳雪所说信息全部系伪造。今年2月10日,吴先生称欧阳雪从香港返京。民警立即在首都机场进行了布控。晚9时许,将出现的犯罪嫌疑人张某抓获。经讯问,张某对诈骗事实供认不讳。此案还在进一步审理中。

(据《北京晨报》)

男子假冒官员诈骗大学生被抓

广州一名38岁无业男子,冒充省里官员诈骗大学生“女友”25万元后人间蒸发。白云区民警日前在云南大理将该女生的“男友”抓捕归案,并带回广州作进一步调查。

3月1日,在白云区的某高校女生小沙(化名)报警称,2013年8月初,她在学校附近餐馆吃饭时认识了一名中年男子“张某”,他自称是省里的官员。随

后一段时间,“张某”不时通过微信向小沙展开温柔攻势,并向小沙发了许多证明其身份的“工作证”等资料图片,不久后,小沙和他确立了恋爱关系。

去年12月,“张某”称自己被中央巡视组调查,急需一笔钱去疏通关系。随后,小沙依照“张某”的说法,将自己的一份保险抵押给银行,并将所得25万元款项借给了“男友”。“男友”拿到钱后,

很快不知去向。接报后,白云警方成立专案组展开调查。3月26日,在云南大理警方配合下,专案组民警将藏匿在云南大理市某宾馆内的嫌疑人袁某成功抓获。经审讯,他对其冒充省里官员诈骗女学生25万元的犯罪事实供认不讳。目前,犯罪嫌疑人袁某已被白云警方依法刑事拘留,相关案情仍在进一步审理中。

(据《新快报》)

男子偷2000余张彩票仅中1000余元

一男子幻想一夜暴富,于是行窃彩票店,将偷来的2000多张彩票一一刮开。近日,嫌疑人赵某兑奖时被警方抓获,目前已因涉嫌盗窃被刑事拘留。

今年3月29日,西城警方接事主李某报案,当天早上8时许,其发现自己位于广安门内大街的彩票店门锁被撬,店内价值约2.5万元的即开型彩票不见了。接警后,侦查员赶赴现场,发现嫌疑人只盗窃了店内彩票。侦查员推断,嫌疑人肯定会拿着彩票去兑

奖。侦查员与彩票中心联系得知被盗彩票目前还未兑奖,事主随即对被盗彩票进行挂失,并让彩票中心协助警方,一旦有人持涉案彩票兑奖,第一时间与警方联系。

4月4日,西城警方接到彩票中心的反馈,有一男子到西城区某彩票投注站对事主已挂失的彩票进行兑奖。接到线索后,侦查员立即前往彩票投注站,将正在兑奖的赵某抓获,并从其身上起获296张即开型彩

票。赵某对犯罪事实供认不讳。

据悉,赵某平日就痴迷买彩票,但从没中过大奖。随着买的数量越多,想中大奖的念头就越发急切。赵某说,他还曾想如果把彩票店里的彩票都买了,刮开肯定能中百万大奖,便萌生了邪念。赵某观察到自己常光顾的彩票销售点并未安装防盗门,非常好撬开,于是趁夜间下手实施盗窃。赵某万万没想到,偷来的2000多张彩票刮开后仅中奖1000余元。

(据《京华时报》)

女教师欲结束姐弟恋 男友散“艳照”报复

与男友提出分手后,中学女教师李某万万没想到对方竟替她炮制了一场“艳照门”——将蜜运时拍下的不雅照传遍亲友甚至学生。近日,广州市从化法院以被告人黄某犯传播淫秽物品罪判处其有期徒刑10个月。

据了解,今年32岁的未婚女教师李某在广东某中学任职。2012年初,她在网上偶然结识了在读大学生黄

某,几次接触后李某迅速坠入爱河。为黄某的年龄比李某小7岁,恋爱过程中两人经常发生争执,几经考虑后,李某遂提出分手。黄某虽苦求多日,甚至放言“我有你裸照,你如果要分手,我就散发出去”。但无奈李某心意已决。

2012年8月至9月间,黄某为发泄不满,将李某与其恋爱期间自拍的私密照片及露骨的亲密短信截图,通

过电子邮件、手机短信等方式发送给李某的家人、同事、学生等约40人。

黄某的行为严重扰乱了李某的工作和生活。李某无脸见亲朋好友,更没有勇气走上讲台继续正常的工作。巨大压力下,李某一度产生了轻生的念头。最终,经过亲朋好友的劝解,李某毅然决定拿起法律武器来维护自己的权益。

(据《新快报》)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣